

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ОСЕТИЯ

3 0 Н О Я 1957

Орджоникидзе

Газета №

Встреча с любимым артистом

Большой актовый зал Северо-Кавказского горнометаллургического института переполнен. Его заняла студенческая молодежь нашего города, пришедшая на встречу с заслуженным артистом РСФСР и народным артистом Северо-Осетинской АССР Леонидом Алексеевичем Кондыревым.

Встреча вылилась в теплую дружескую беседу, в разговор по душам, во время которого Леонид Алексеевич ответил на многочисленные вопросы, интересовавшие аудиторию.

Более сорока лет своей жизни посвятил Л. А. Кондырев сценическому искусству. Он начал свой творческий путь еще до революции.

С глубоким вниманием слушали студенты рассказ артиста о тех далеких временах, когда талантливым самородкам из народа было трудно, почти невозможно проложить себе путь в большое искусство, когда судьба артиста больше зависела от антрепренера, чем от

его способностей и желания трудиться.

Другое дело сейчас: в нашей стране работают сотни театров и десятки специальных учебных заведений, готовящих квалифицированных артистов. Великая Октябрьская революция духовно раскрепостила актеров, сделала их труд понастоящему творческим, пользующимся в нашей стране таким же уважением и почетом, как любой другой. Перед нашей талантливой молодежью открыты все двери — иди, учись, твори, дерзай!

В заключение Л. А. Кондырев рассказал о своих творческих планах, о новых ролях, над которыми он сейчас работает, прочитал отрывки из произведений о первых годах революции, о борьбе молодой Советской республики с иностранными интервентами и белогвардейцами.

Е. РАГУЛИН.